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              Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas – MG, realizada no dia vinte e seis de Janeiro de dois mil e dezoito. Às 
treze horas e trinta minutos na sala de sessões da Câmara Municipal, 
reuniram-se os vereadores: Aguinaldo Sebastiao da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Ana Maria Alves Souza, Bruno Cesar Viana de Souza, Jose Carlos Simões de 
Oliveira, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Normande Ferreira 
de Barros e Vilmar Lima da Silva.  O Senhor Presidente Jose Carlos Simões de 
Oliveira declarou instalada a sessão legislativa do ano de dois mil e dezoito e 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas aberta a 
presente sessão. Em seguida convidou a todos para se posicionarem para 
execução do Hino Nacional. Logo após feita a chamada estando presentes todos 
os vereadores. Depois o vereador Aguinaldo acompanhado dos demais 
vereadores fez a oração inicial. Dando continuidade à reunião foi lido em 
plenário e passado para as comissões competentes o projeto de lei 001/2018 
que “Institui o Programa Municipal Bolsa Atleta e dá outras providencias”. Em 
seguida com o consentimento do plenário as comissões competentes emitiram 
parecer verbalmente opinando pela aprovação do projeto em comento. Em 
seguida o senhor presidente colocou o projeto em primeira discussão e primeira 
votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e segunda 
votação o projeto foi aprovado também por unanimidade. Posteriormente foram 
lidos em plenário os requerimentos sendo: Nº 001 e 002 de autoria do vereador 
Aguinaldo solicitando que seja encaminhado a esta Casa o processo licitatório 
da obra do poço artesiano da Comunidade de Brazamundo II e providencias 
para cuidar do campo de futebol, nesta cidade. Nº 003 de autoria do vereador 
Normande solicitando providencias para fazer calçamento nas Ruas Traçadal, 
Sete de Setembro e São Jose no Distrito de Agua Boa. Após o senhor presidente 
colocou os requerimentos em primeira e única discussão e votação sendo 
aprovados por unanimidade. Dando prosseguimento passou-se a palavra 
franca. Os vereadores Aguinaldo e Bruno pediram para publicar os 
requerimentos no site para o povo ver o trabalho dos vereadores. O vereador 
Manoel falou para a Câmara unir e ajudar a senhora Janilda na construção da 
sua casa. O vereador Normande agradeceu pela aprovação do requerimento de 
sua autoria. O vereador Vilmar disse que esta Casa votou o orçamento e nele 
tem dotação pra Secretaria de Assistência Social ajudar o povo, precisamos 
cobrar, disse que o Município foi premiado ter eleições suplementares e nós 
vereadores precisamos unirmos e orientar o povo para votar em quem conhece 
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o sofrimento deles, finalizou parabenizando a direção desta Casa pela reforma 
que ficou boa, em breve teremos um evento com muita gente que é posse e o 
espaço da Câmara ficou muito bom. O vereador Aldeir sugeriu que fosse 
convidada a Secretária de Assistência Social para ver como pode ajudar a 
senhora Janilda e todos os vereadores concordaram. Não havendo nada mais a 
se tratar o senhor presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrada a presente ata que após lida e 
discutida se aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. Santa 
Cruz de Salinas/MG, 26 de Janeiro de 2018. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice - presidente: ............................................................... 
Secretário: ..........................................................................  
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